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Με σπουδές σε Οικονομικά και Διοίκηση Επιχειρήσεων στη Γερμανία, ο Άρις 
Συγγρός εργάστηκε στη SIEMENS την περίοδο 1987-1999 κατά τη διάρκεια της 
οποίας τοποθετήθηκε σε διευθυντικές θέσεις σε διάφορες χώρες του κόσμου 
(Ελλάδα, Γερμανία, Ουγγαρία, Βιετνάμ). Υπήρξε αντιπρόσωπος της εταιρείας στο 
Σύνδεσμο Εξαγωγέων Βιομηχανικών Προϊόντων από το 1991 έως το 1995. gς 
εξειδικευμένος εμπειρογνώμονας της Κεντρικής Υπηρεσίας Οργάνωσης και 
Συμβούλων της SIEMENS ανέλαβε την επίλυση προβλημάτων σε πολλά καίρια 
projects της εταιρείας σε διάφορες χώρες (Πορτογαλία, Σουηδία, κ.ά). Ανέλαβε 
Διευθυντής Οργάνωσης της πρώτης θυγατρικής εταιρείας στην Ανατολική Ευρώπην 
(Ουγγαρία) με αντικείμενο την εισαγωγή συστημάτων διοίκησης και ελέγχου 
διαδικασιών σύμφωνα με τα πρότυπα της μητρικής εταιρείας. Επίσης διετέλεσε 
Γενικός Διευθυντής του τομέα τηλεπικοινωνιών της εταιρείας στο Βιετνάμ. 
 
Από το 2000 έως το 2003 δραστηριοποιήθηκε ως Σύμβουλος Διοίκησης σε θέματα 
στρατηγικής και επικοινωνίας με ειδικότητα την ανάλυση και επίλυση προβλημάτων 
και κρίσεων στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Από το 2003 έως το 2005 διετέλεσε 
Διευθυντής Λειτουργικού Σχεδιασμού στην ΟΕΟΑ «Αθήνα 2004» με αντικείμενο το 
σχεδιασμό της επιχειρησιακής λειτουργίας του Διεθνούς Τηλεπικοινωνιακού 
Κέντρου, του οποίου ανέλαβε και τη διοίκηση κατά τη διάρκεια των Αγώνων. Από το 
2005 ως Διευθυντής της παγκόσμιας Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «Διεθνής 
Διαφάνεια Ελλάς» (Transparency International- Greece) συνέβαλε στην ανάδειξη 
της ως μία από τις πιο δραστήριες ΜΚΟ με σημαντικές θεσμικές παρεμβάσεις 
διεθνώς. Διατηρεί ενεργό παρουσία σε Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις και σήμερα 
είναι μέλος της ευρείας συντονιστικής επιτροπής της «Καμπάνια των ΜΚΟ για το 
Σύνταγμα».  
 
Ως εμπειρογνώμονας σε θέματα διαφάνειας έχει συνεργασθεί και με το Υπουργείο 
Εξωτερικών και άλλες Ομοσπονδιακές και Πολιτειακές Αρχές των ΗΠΑ για την 
καταπολέμηση της διαφθοράς, και διετέλεσε εκπρόσωπος του Διεθνούς Εμπορικού 



 

Επιμελητηρίου (Παράρτημα Ελλάδος) στην Επιτροπή Διαφάνειας του ΔΕΕ στο 
Παρίσι. Έχει ενεργό συμμετοχή σε επαγγελματικές, κοινωνικές και πολιτιστικές 
δραστηριότητες.  
Είναι μέλος πολλών επαγγελματικών συνδέσμων. Σήμερα είναι μεταξύ άλλων μέλος 
των Διοικητικών Συμβουλίων του «Ναυτικό Μουσείο της Ελλάδος», του 
«Συνδέσμου ΑΕ & ΕΠΕ» και του “Project Management Institute” . Ομιλεί και γράφει 
Αγγλικά και Γερμανικά. Έχει δύο κόρες την Αλεξάνδρα- Όλγα και την Μάρα-Σοφία. 


